



Конкурс завершен

Закончился вокальный конкурс патриотической песни среди людей с ограниченными возможностями здоровья «Журавли», посвящённый празднованию 70-летия Великой Победы. На суд зрителей были представлены патриотические песни военных лет, современных авторов и бардовские песни. Всего в конкурсе приняли участие 35 исполнителей из Саратова и области, среди них были не только солисты, но и дуэты. Конкурс проводился в двух возрастных группах. В каждой группе выделено по три призовых места.

Голоса посчитаны, победители определены. В конкурсе не было строгого профессионального жюри, свои симпатии и голоса за исполнителей отдавали друзья, коллеги, родные и просто посетители сайта центра реабилитации. Голосование стало не только оценкой творческих способностей, но и активности участников, умения привлечь своих друзей и знакомых для поддержки собственного выступления.

Призовые места заняли:

Дети:

1. Сладкина Полина «Чтобы не было войны» 3208 голосов
2. Стрельцова Владислава «Победная песня» 1519 голосов
3. Beautiful voices «Защитники Отечества» 1383 голоса

Взрослые:

1. Дуэт «Параллельные миры» «Закаты алые» 3059 голосов
2. Михайлова Оксана «Тучи в голубом» 2739 голосов
3. Иванов Юрий 786 голосов

Организаторы поздравляют победителей конкурса и надеются, что они и в дальнейшем будут развивать свой творческий уровень. Подведение итогов конкурса и награждение победителей состоится на торжественном мероприятии, посвященном празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, которое запланировано на 29 апреля, начало мероприятия в 13:30. Всех желающих ждем по адресу: г.Саратов, ул.Орджоникидзе, 125, Центр реабилитации «Парус надежды».